



В Московской области перед судом предстанут шестеро подростков, обвиняемых в совершении тяжких преступлений на почве национальной ненависти

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 6 несовершеннолетних жителей столичного региона. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершенные с использованием сети «Интернет»), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), пп. «а, в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений), п. «б» ч. 2 ст. 116 УК РФ (побои по мотивам национальной ненависти).

По версии следствия, 17-летний житель Московской области не позднее февраля 2015 года сформировал в себе негативное отношение к лицам неславянской внешности и, имея умысел на предание гласности своих националистических идей и взглядов, на своем персональном компьютере со свободным доступом к сети «Интернет» разместил в коллективном чате реплики, в которых, по заключению эксперта, содержатся побуждения участвовать в акции "Белый вагон", запланированной на 14 февраля 2015 года.

Целью данной акции являлось подыскание и избиение лиц неславянской внешности в вагонах электропоездов и железнодорожных станциях города Москвы и Московской области, то есть в совершении насильственных действий в отношении представителей неславянской внешности как групп лиц, выделяемых по национальному признаку. Данные реплики просмотрели участники коллективного чата, которые в указанный день встретились в вестибюле станции Московского метрополитена, после чего проследовали на железнодорожные объекты – остановочный пункт "Силикатная" и станция "Чехов" Московско-Курского направления Московской железной дороги, где двум гражданам причинили тяжкие телесные повреждения, еще один мужчина от полученных телесных повреждений скончался. Среди соучастников данного преступления находились четверо обвиняемых, в отношении остальных злоумышленников уголовные дела расследуются в настоящее время.

Кроме того, трое обвиняемых по предварительному сговору с другими лицами 6 февраля 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

года из хулиганских побуждений с использованием предметов, похожих на ножи, кастетов, палок и газовых баллончиков на одной из площадей столицы подбежали к ранее незнакомому мужчине и нанесли ему телесные повреждения различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1006497>